

财富资讯周刊

主编/沈雯/ 编辑/卢璐 胡健
•专业 专注 真相 真知

官方微信: qzwxwx 爆料热线: 18982866999

●经济往来有风险 提前防患于未然

民间借贷需保留款项交付证据

11版

本期
导读

●国寿担当 大爱无疆

2017上半年四川国寿十大理赔案例

12版

●满足用户个性化、特殊化、便捷化需求

百年交行服务升级啦!

13版

中英人寿客户服务体系全新升级!

畅享客户尊贵服务

2017年7月1日,中英人寿客户服务体系正式升级。中英人寿一直注重客户的需求,目前已经形成较为成熟的四大健康服务体系,创新倡导“爱健康,爱生活”的理念。本次客户服务升级,正是从了解广大客户需求出发,全面整合中英股东特有产业优势及健康产业战略合作资源,进一步完善个性化客户服务的重要举措。

客户服务体系升级的3大重点

一、打造客户尊享服务

中英人寿一直关注公众健康,先后推出了健康咨询、营养食谱、预约挂号等多项广受欢迎的健康服务。这次服务体系升级,将进一步为客户带来更高品质的健康服务。

二、新增核心服务

集中多个国内知名品牌例如爱康国宾、安心陪诊、我买网等优势资源,组成免费体检、体检优惠、安心陪诊、我买网VIP权益等多个服务,为符合资格的中英客户提供尊享权益。

三、获取尊享服务更方便快捷

升级后,客户领取服务的方式也更为简便。随时在手机微信关注中英人寿公众号,按提示绑定客户身份,凭99分C.A.R.E.会积分,即可便捷换取免费体检、安心陪诊等客户尊享服务。

4大客户尊享服务全新登场

集中多项优势资源为客户构建“我的尊享服务”,覆盖客户健康生活全流程,帮助客户关注自己及其家人的身体健康,同时提供各种生活便捷服务。

一、免费体检服务

新增的免费体检服务,是联合爱康国宾等知名体检机构为中英金钻客户提供免费体检的服务。采用高端先进医疗设备、实验室检测配置,以及来自三甲医院副主任医师,为客户提供涵盖多个项目的全面身体检查。

二、体检优惠服务

健康体检服务,通过爱康国宾等知名体检机构为中英金钻、银钻客户提供套餐购买优惠。综合体检套餐、精英体检套餐、至尊体检附加癌症初筛套餐、夕阳红体检附加癌症初筛套餐,四款特色套餐覆盖不同年龄客户的身体检查、基础癌症筛查项目,价格低至五折,帮助客户对身体健康状况进行检查,达到疾病早预警、健康早管理的服务理念。

三、安心陪诊服务

目前在大医院挂号、看病动辄花费一整天时间,很多客户由于工作繁忙难以抽身陪家人看病。全新上线的安心陪诊服务,为中英的金钻、银钻客户解决这一系列难题,提供医院就诊的陪护服务。三千余名三甲医院在职护士,按病匹配陪诊,实现诊前导医、诊中导航、诊后指导的就医全流程服务。

四、我买网VIP权益

中英客户通过中英健康平台的“我买网VIP权益”功能验证,即可享受中粮集团旗下购物网站我买网会员对等的权益,购物优惠更多!

目前,中英人寿推出的健康服务已惠及用户超过70万人。客户服务体系升级后,将持续以客户需求为中心,以定制化、个性化的专属特色服务,为客户带来与众不同的卓越体验。欲了解更多,马上扫码关注中英人寿官方微信。

(孙洪琼)

为进一步整合达州籍外出创业人员人脉资源,搭建乡友与家乡联系的平台,促进达商人抱团发展、共同进步。近日,广东省四川达州商会深圳市内分会成立,广东省四川达州商会常务副会长鲁辉担任分会会长。



在粤达商又添新家

广东达州商会深圳市内分会成立

据达商总会执行常务副会长兼秘书长郑权介绍,广东省四川达州商会深圳市内分会的成立,标志着达商人在深圳市内的一个崭新开始。作为达商总会的团体会员单位,广东省四川达州商会深圳市内分会构造了一个畅通的桥梁,不但能促成会员间直接交流与沟通,也将促成达州人与深圳市内各方人士的交流与沟通。对此,他寄望深圳市内分会能充分发挥桥梁和窗口作用,以艰苦创业为理念,以做大做强为目标,不断提高商会凝聚力、战斗力和影响力。

据了解,广东省四川达州商会深圳市内分会成立后,将带动商会会员诚信、敬业、守法,主动承担社会责任,树立良好的社会形象。充分利用

广东省四川达州商会这一平台,团结在粤达州籍企业人士,利用地域资源建立链接沿海和内地的桥梁,服务在粤乡友。

“我们这一届理事会的总体思路是以商养会,以会促商,合纵连横,抱团发展。”深圳市内分会会长鲁辉表示,将以服务为本、以学习和创新为魂、以发展为体,使商会成为一个鲲鹏展翅的起跑平台。引导会员企业牢固树立科学发展观,形成志存高远,济世为怀的发展理念,使广大会员企业以极强的社会责任感和历史使命感,把企业做实、做强、做好、做久,最终使自己的企业成为国民引以为豪的民族品牌。

(本报记者 胡健)

多元活动 异彩纷呈

达州保险业“7·8全国保险公众宣传日”活动全面开展



7月8日是全国保险公众宣传日,当天上午,达州市保险行业协会组织全市近300名保险员工开展了保险业集体献血活动。这是达州保险业第二次在7月8日全国保险公众宣传日开展集体献血活动。

此次献血活动在中心广场献血点、南外领域广场献血点、西外御景上城献血点同时开展。活动过程中,太平洋人寿达州中支等公司还开展了保险知识宣传活动。

据统计,此次献血活动共有151人成功献血,

合计献血63000毫升。达州市中心血站领导对保险人无偿献血行为给予了高度赞扬。

2013年,为进一步加强保险公众宣传工作,不断提高全社会保险意识,中国保监会决定将每年7月8日确定为“全国保险公众宣传日”,今年7月8日是第五个全国保险公众宣传日,年度主题是“远离贫困,从一份保障开始”。

“7·8”期间,达州市保险行业协会组织达州保险业开展了“7·8公里扶贫公益跑”、“保险五进入”、“行业集体献血”等活动,通过系列宣传活动,体现了“保险—让生活更美好”行业宗旨,进一步践行了保险业“守信用、担风险、重服务、合规范”核心价值理念。

(陈强)

达州市保险行业协会

咨询投诉:2121494 12378

守信用、担风险、重服务、合规范
保险·让生活更美好